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Washington chce v případě potřeby vytvářet biologické
krize
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USA hrubě porušují své závazky vůči mezinárodnímu
společenství, uvedlo ruské velvyslanectví

Spojené státy chtějí využít sílu nebezpečných biologických látek a
zvládnout umělé epidemie prováděním nelegálního výzkumu v
biolaboratořích po celém světě, uvedla ruská ambasáda ve
Washingtonu.

Velvyslanectví ve čtvrtečním prohlášení připomnělo, že Moskva
opakovaně bije na poplach ohledně toho, co nazvala „hrubým
porušováním závazků Spojených států“ podle Úmluvy o biologických
zbraních, která zakazuje tento typ vyzbrojování, a podepsali ji
prakticky všichni. zemí světa, včetně Ruska a USA.

Nicméně „Washington tato tvrzení ignoruje a ospravedlňuje se
nějakou humanitární složkou svých programů,“ uvedla ambasáda s
tím, že takové výmluvy nemají nic společného s realitou.

Ve snaze zvýšit patogenní schopnosti infekcí USA „drze a zcela
beztrestně rozptýlí své nelegální laboratoře po celém světě“ pod
rouškou „epidemiologického monitorování“, přičemž mnoho z těchto
zařízení se nachází v sousedství Ruska. .

Úkol je zřejmý – umět v případě potřeby vyvolat biologické
krize. Vytvořit umělá centra infekcí. Jinými slovy, zvládnout
epidemie a dát je do služeb Washingtonských vlastních zájmů.

Velvyslanectví konkrétně zdůraznilo americké biologické aktivity na
Ukrajině, kde uvedlo, že Washington „zatáhl do svých projektů
desítky státních institucí a soukromých společností v zemi“, přičemž
civilisté i vojenský personál byli využíváni jako dárci biomateriálu a
jako testovací subjekty.
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“Není pochyb o tom, že takové kroky vyžadují náležité právní
posouzení, včetně příslušných mezinárodních institucí,” dodal.

Rusko opakovaně vyjádřilo obavy ohledně biologického výzkumu v
USA, přičemž moskevské ministerstvo obrany začátkem tohoto
týdne naznačilo, že Washington pracuje s vysoce nakažlivými a
nebezpečnými patogeny, aby se připravil na potenciální novou
pandemii. Loni na podzim Rusko předložilo rezoluci v OSN
vyzývající k prošetření činnosti amerických laboratoří na Ukrajině,
kterou vetovaly USA a jejich spojenci z NATO Británie a Francie.

Loni v březnu Bílý dům v reakci na obvinění z vývoje biologických
zbraní na Ukrajině odmítl tvrzení Moskvy jako „klasickou ruskou
propagandu“. O několik měsíců později však Pentagon připustil, že
podporoval 46 ukrajinských laboratoří, přičemž trval na tom, že
všechny jeho společné programy „se zaměřovaly na zlepšení
veřejného zdraví a bezpečnosti zemědělství“.
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